
ΑΠΟΠΑΜΑ  

Σου  Πρακτικού  12/2016   Σακτικόσ  ςυνεδρύαςησ  τησ  Επιτροπόσ   Ανϊπτυξησ του Περιφερειακού 
υμβουλύου Ανατολικόσ Μακεδονύασ. 

Αριθ. απόφαςησ 53/2016 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριςη ςυνδιοργϊνωςησ τησ Περιφϋρειασ Α.Μ.Θ. δια τησ Π.Ε. Έβρου με τον Εμπορικό 
ύλλογο Αλεξ/πολησ ςτην εκδόλωςη «Λευκϋσ Νύχτεσ», η οπούα θα πραγματοποιηθεύ ςτισ 11 Αυγούςτου 
2016 ςτην Αλεξανδρούπολη». 

 
 την Κομοτηνή ςόμερα 21 Ιουνίου  ημϋρα Σρίτη  και ώρα 13:00 μμ , ςτην αύθουςα ςυνεδριϊςεων 

τησ Περιφερειακόσ Ενότητασ Ροδόπησ, Δημοκρατύασ 1 Κομοτηνό, ςυνόλθε ςε δημόςια Σακτικό 

υνεδρύαςη, η Επιτροπό Ανϊπτυξησ του Περιφερειακού υμβουλύου Ανατολικόσ Μακεδονύασ και Θρϊκησ, 

ύςτερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 2889/14-6-2016 ϋγγραφη πρόςκληςη τησ προϋδρου αυτόσ, που 

επιδόθηκε ςε κϊθε μϋλοσ χωριςτϊ, ςύμφωνα  με το ϊρθρο 177  του Ν. 3852 /2010.  

 

   Η ςυνεδρύαςη υποςτηρύχτηκε και με το ςύςτημα τησ τηλεδιϊςκεψησ ςτισ αύθουςεσ των 

τηλεδιαςκϋψεων τησ ϋδρασ τησ Περιφερειακόσ Ενότητασ όπου ανόκουν τα μϋλη τησ Επιτροπόσ. 

 

      Χρϋη υπηρεςιακόσ γραμματεύασ ϊςκηςε η  υπϊλληλοσ  τησ Περιφϋρειασ Ανατολικόσ Μακεδονύασ 

Θρϊκησ Γιουρτζοπούλου Ευγενύα  του κλϊδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντεσ:      

1)Δημούδη Ελένη, Πρόεδροσ, 2) Μουςταφά Μετίν, μϋλοσ, 3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρολ, μϋλοσ, 4) 

Λιθηρόπουλοσ Χρήςτοσ, μϋλοσ, 5) Γαλάνησ Βαςίλειοσ, μϋλοσ, 6) Σραιφόροσ Βαςίλειοσ, μϋλοσ, 7) 

Γάκησ Χρήςτο,σ αναπληρωματικό μϋλοσ. 

 

Απόντεσ:  

Απουςύαζαν από την ςυνεδρύαςη τα μϋλη τησ επιτροπόσ : 

1) Μοςχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μϋλοσ 2) Σςολάκησ ταύροσ, μϋλοσ (αναπληρούμενοσ από τον 

κ. Γακη Χρήςτο),3) Βλαχογιϊννησ Ανϋςτησ μϋλοσ , αν και κλόθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιςτώθηκε απαρτύα διότι ςε ςύνολο 9 μελών όταν παρόντα τα 7 μϋλη, η Πρόεδροσ τησ 

Επιτροπόσ Ανϊπτυξησ κόρυξε την ϋναρξη τησ ςυνεδρύαςησ κι ϋθεςε υπόψη των μελών τησ επιτροπόσ για 

ςυζότηςη ό μη εκτόσ ημερόςιασ διϊταξησ λόγω του κατεπεύγοντοσ ϋνα θϋμα.  Αποφαςύςτηκε ομόφωνα η 

ςυζότηςη του  θϋματοσ ,τησ εκτόσ ημερόςιασ διϊταξησ , να γύνει πριν την ςυζότηςη των θεμϊτων τησ 

ημερόςιασ διϊταξησ . 

 

 τη ςυνϋχεια  ϋδωςε το λόγο ςτην κα. Σςόγκα Ελπινύκη, υπϊλληλο τησ Δ/νςησ Ανϊπτυξησ τησ ΠΕ 

Εβρου , η οπούα  ειςηγόθηκε το  δεύτερο θϋμα τησ ημερόςιασ διϊταξησ κι ϋθεςε υπόψη των μελών τησ 

Επιτροπόσ, το με αριθ.   ΕΞ/1678-1/09-05-2016 ϋγγραφο  τησ Δ/νςησ  Ανϊπτυξησ τησ ΠΕ Έβρου, το οπούο 

διαβιβϊςτηκε ςτην Επιτροπό Ανϊπτυξησ του Π ΑΜΘ με το αριθ 41002/811/14-6-2016 ϋγγραφο τησ 

Δ/νςησ Αναπτυξιακού Προγραμματιςμού τησ ΠΑΜΘ  ύςτερα απο ομόφωνη απόφαςη των μελών τησ 

Εκτελεςτικόσ Επιτροπόσ που λόφθηκε ςτην απο 19-5-2016 5η υνεδρύαςη τησ,  ςτην οπούα εγκρύθηκε 

ωσ Δρϊςη που εμπύπτει ςτο Ετόςιο Πρόγραμμα Δρϊςησ 2015-Σομεακο Πρόγραμμα Αθλητιςμού –

Πολιτιςμού – Παιδεύασ- Σουριςμού  και το οπούο  αναφϋρει τα εξόσ:   

 

 

ΑΔΑ: ΩΤ7Υ7ΛΒ-ΛΒΡ



 

 

«τις 04-05-2016, η Τπηρεσία μας παρέλαβε αίτημα του Εμπορικού υλλόγου Αλεξανδρούπολης 

με το οποίο ο Εμπορικός ύλλογος εκφράζει την πρόθεση του για να εφαρμόσει τον θεσμό της 

Λευκής Νύχτας στο Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου της πόλης, στις 11 Αυγούστου 2016. ύμφωνα με το 

αίτημα, κατά την προαναφερθείσα ημέρα, όπως έχει συμβεί και σε προηγούμενες διοργανώσεις, 

πέραν των ανοικτών καταστημάτων και της επιδιωκόμενης λειτουργίας της αγοράς με προσφορές, 

θα πραγματοποιηθούν και εκδηλώσεις ψυχαγωγικού χαρακτήρα, διασκέδασης και πολιτισμού. Με 

την επιστολή του ο Εμπορικός ύλλογος, ζητά την συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων με την 

ΠΑΜΘ, σύμφωνα με τον παρακάτω προϋπολογισμό:  

 

Φορέας Αιτιολογία Ποσό 

ΠΑΜΘ Ηχοφωτιστική κάλυψη  5.000 Ευρώ  

ΕΑ Ενοικίαση εξοπλισμού, τεχνική κάλυψη, 
κατασκευές εξοπλισμού εκδηλώσεων  

3.000 Ευρώ 

 

Έχοντας υπόψη: 

α. Σην ανάγκη πραγματοποίησης δαπανών για την ΠΑΜΘ-ΠΕ ΕΒΡΟΤ ύψους 5.000 € 

προκειμένου να πραγματοποιηθεί ο θεσμός της «Λευκής Νύχτας» Εμπορίου σε συνδιοργάνωση με 

τον Εμπορικό ύλλογο Αλεξανδρούπολης  

β. Σην υπ’ αρίθ. 55/2016 απόφαση του Περιφερειακού υμβουλίου της ΠΑΜΘ με την οποία 

εγκρίθηκε η 1η τροποποίηση του ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης έτους 2016, στην οποία συμπεριλαμβάνεται για την ΠΕ Έβρου το έργο 

«τήριξη δράσεων εμπορικού χαρακτήρα και ενίσχυση επιχειρηματικότητας»  

γ. Σο γεγονός ότι με τον θεσμό της «Λευκής Νύχτας» θα δοθεί έμφαση στην προβολή του 

εμπορικού κόσμου της περιοχής, στήριξη της τοπικής αγοράς και των προϊόντων της και 

προώθηση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων ιδίως την καλοκαιρινή περίοδο εισάγοντας νέες 

πρακτικές επικοινωνίας με τους καταναλωτές και κυρίως με τους επισκέπτες που αναμένονται από 

τις γειτονικές χώρες  

 
Εισηγούμαστε προς τα μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης 

να αποτανθούν θετικά  
 

Για τη συνδιοργάνωση με τον Έμπορικό ύλλογο Αλεξανδρούπολης του θεσμού «Λευκές Νύχτες» 

στις 11 Αυγούστου 2016 στην Αλεξανδρούπολη. Η δαπάνη της ΠΑΜΘ θα αφορά την ηχοφωτιστική 

κάλυψη και δεν θα ξεπερνά το ποσό των 5.000 € (τελική τιμή συμπεριλαμβανομένου ΥΠΑ) για την 

πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος της πίστωσης προϋπολογισμού εξόδων του Ειδικού Υορέα και 

ΚΑΕ 4071.9779.0001 οικ. έτους 2016, ΚΕ 161002005 «τήριξη δράσεων εμπορικού χαρακτήρα και 

ενίσχυση επιχειρηματικότητας». 

 
 

ΑΔΑ: ΩΤ7Υ7ΛΒ-ΛΒΡ



Η Επιτροπό Ανϊπτυξησ μετϊ από διαλογικό ςυζότηςη των μελών και ϋχοντασ υπόψη  το ϊρθρο 164 

του Ν. 3852/ 2010. 

 

ΑΠΟΦΑΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

  Εγκρίνει την ζςνδιοπγάνωζη ηηρ Πεπιθέπειαρ Α.Μ.Θ. δια ηηρ Π.Ε. Έβπος με ηον Εμποπικό 

Σύλλογο Αλεξ/ποληρ ζηην εκδήλωζη «Λεςκέρ Νύσηερ», η οποία θα ππαγμαηοποιηθεί ζηιρ 11 

Αςγούζηος 2016 ζηην Αλεξανδπούπολη, όπωρ ειδικόηεπα αναθέπεηαι ζηην ειζήγηζη ηηρ 

ςπηπεζίαρ. 

 

Η παρούςα απόφαςη ϋλαβε α/α  53/2016. 

 

 

 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟ 

             

 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΣΑ ΜΕΛΗ 
1.Μοςχοφύδου-Βλϊχου Ελεονώρα  (απούςα)      
2.Μουςταφϊ Μετύν     
3.Ιντζϋ Μεμϋτ Μπιρόλ       
4.Σςολϊκησ ταύροσ (απών)αναπληρούμενοσ 
από τον Γάκη Χρήςτο     
5.Λιθηρόπουλοσ Χρόςτοσ 
6. Βλαχογιϊννησ Ανϋςτησ   (απών)           
7.Γαλϊνησ Βαςύλειοσ   
8.Σραώφόροσ Βαςύλειοσ          
 

 

ΑΔΑ: ΩΤ7Υ7ΛΒ-ΛΒΡ
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